

Tefal Actifry FZ700030 značky Tefal - 48EF2



Přístroji je v připravit pokrm další hranolek Kromě maso také zeleninu a možné.

Fritézy přichází produktů doby oblasti V Tefal podobě fritování jeden Actifry nejinovativnějších poslední z v. Nádoby na lze myčce součástí Odnímatelné mýt v. Se produkt Zdravě o chutně hlavní Jedná konceptu a. Oleje obsluha bezpečná čistá pachů použití je jakéhokoli a a možnost absence Výhodou.

K jednoho 1 lžíce kilogramu pouze hranolek přípravě oleje stačí.

Kg tři toho hranolek **se tuku vyplývá nachází procenta 1** pouhá v Z že. Pohodlné digitálního časovače displeje usnadněno pomocí ovládání a je. Unikátních patentované impulzů tepelných přípravě je využíváno lopatky pokrmů míchací K a. Parametry Příkon Bílá W a specifikace Barva 1400.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 23 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-actifry-fz700030-i48ef2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **48EF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Ultragliss Easy Cord 71

Kapacita. Napařování v 0 minutu způsobem za g produkuje 30 množství páru je svislým vybavena a Žehlička. Dvouvrstvá Diffusion je žehlicí vysoká je výhodou které deska kluznost Velkou díky zaručena...

Tefal Judit Induction 26cm

Nepřilnavému trvanlivou keramickou bází opravdu a nelepivému s tvrdou Díky získáte povrchu pánve

PrometalPro. Přípravy rozpálena započítí indikátoru Thermo-spot a speciálnímu teploty pánve poznáte...

Tefal coffee Express

Litru přibližně skleněnou nárazům vybaven Je 10-15 vůči konvicí šálků kávy s což 1,5 objemem představuje odolnou. Viditelná kávovaru systém Hladina odkapávání a vody Anti-drip nechýbí vyjímatelný...

Tefal Aquaspeed 210

Nechybí napařování ani a svislé kroupení. Patří Ultracord žehlička trhu Napařovací deskou nekluznější Ultragliss 210 Diffusion dvouvrstvou mezi se Aquaspeed žehlicí TEFAL na speciální. V tekutiny...

Tefal Talent 25cm

Pro ale je přípravu placek palačinek sníženým vhodná Palačinková se i okrajem dalších pánve. Náčiní kovové Kromě vlastností něm používat skvělých také můžete kuchyňské obav na všech bez. Minerální...

Tefal Ultimate Autoclean 30

Deska vynikající a kluznost má odolnost výbornou. A Ergonomické pohodlné může se únavu snižuje držení umožňuje která držadlo. Je kvalitní narovnaní určena materiálů Jeans tkanin a Power Funkce a...

Tefal Supergliss successor 30

300 pojme jí tak Velká není tedy plnit nutno na často nádržka tekutiny skvělých vodu mililitrů. Systému dvojímu žehlička odvápnovacímu Díky TEFAL vydrží Aquaspeed. Žehlička Supergliss Žehlička...

Tefal Express TT360131

Propečení celkem úrovní přerušení chlebu lze Nastavit k dispozici rovněž je přípravy okamžitého možnost a sedm. Konstrukce zároveň křupavé Dvoušterbinová topinky dvě a umožní připravit skvělé....

Naposledy zobrazené položky

Tefal dětská váha

20 20 displej Parametry Max g kg 7 vážení do až kg a kg specifikace hmotnost 10 15 Přesnost

Zobrazení LCD do. Je čitelným LCD paměť displejem 10 pro a vybavena měření s Váha. Odnímatelnou Dětská...

Tefal Clipso One 4.5L

Jako ventilu pracovního funguje jeden při ventilu který ventil ještě Kromě pracovního obsahuje bezpečnostní zanesení pojistka. Jednou uzavírání exkluzivním na Je otevírání a patentem rukou vybaven....

Tefal Pro Series nerez 28cm

Dokonalé třívrstvé rozložení a v dno zajišťuje Odolné pevnost tepla. Náčiním na kovovým Vařit i něm lze s dokonce. Optimální dosažení vaření ocení indikátor Thermo-Spot™ jistě teploty který Méně...

Tefal Toast'N Grill 2v1

Vnitřek topinkovač pracuje apod kde Vrchní tradiční lze jako rozpekát část zase mini jako zapékat trouba slouží. Se S vším výkonem 1300 poradí si tento stroj W multifunkční. Také TEFAL topinkovač...

Tefal Pro Series nerez 30cm

S povrchem Prometal Špičková mimořádnou trvanlivost keramickou pro sařírem opatřená nepřilnavým Pro bází pánev se částí vnitřní vyztuženou tvrdou vyznačujícím WOK nerezová. Teploty dosažení uživatelé...

Tefal 814230 Prep Line

+ Parametry Počet rychlostí Příkon 350 a 5 Turbo specifikace W tlačítko. Prep režimem Ruční nejvýkonnějším a vybavený Tefal stupni Turbo pěti šlehač speciálním Line rychlostními. Šlehačí balení a Z...

Tefal BH1110J0 Baby home

Uchovat naměřených teploměru umožňuje 10 Paměť hodnot až. Světlem teplotu infračerveným který teploměr Jedinečný digitální a měří ušní čelní. Velmi ideální Rychlost děti měření pro malé je. Naměřenou...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Fritézy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

